
O delu v minulem letu
Redna programska seja ohčinske konference ZRVS bo 25. decem-

bra. Predsedstvo občinske konference ZRVS je pripravilo predlog
poročila o delu občinske organizacije v 1986. .etu še pred izvajanjem
letnih konferenc krajevnih organizacij ZRVS, da bi o poročilu lahko
razpravljali tudi v krajevnih organizacijah.

Vabila i gradivom smo že poslali delegatom. Poročilo daje sliko de-
lovanjaobčinske organizacije ZRVS v 1986. letu, jezelo odkrito, kri-
tično in dokumentirano.

O čem govori poročilo?
Vpliv družbene klime na našo organizacijo se vidi po odporu posa-

meznikov pri sprejemanju funkcij; nepopolnem izpolnjevanju nalog.

sklepov in dogovorov; neudeležbi enega dela RVS na usposabljanju
in podobno.

Ker si je naša družba zastavila nalogo, da resno začnemo odpravl jati
težave v družbi in gospodarstvu, bo prav, da tudi o delu naše organiza-
cije razpravljamo zelo kritično, da bi prispevali k njeni boljši organi-
zaciji in uspešnejšemu delovanju.

Program izobraževanja in usposabljanja RVS v 1986. letu je bil
izveden ponačrtih. a udeležba RVS je bila na lanskoletni ravni. Skoraj
tretjina usposabljanja obveznih RVS se tega ni udeležilo niti enkrat.
Problemi pri izvajanju usposabljanja so prisotni že več let in se vedno
bolj zaostrujejo. Ne smemo popuščati in moramo najti pota njihove
rešitve..

Letne konference krajevnih organizacij ZRVS (razen dveh) so bile
izvedene v načrtovanem roku. Udeležba na konferencah je bilazelo
skromna. Večina konferenc je bila zelo dobro pripravljena.

V 1986. letu so bile podeljene: tri'plakete ZRVS Jugoslavije, tri
zlate značke ZRVSJ, tri plakete in trije znaki ZRVS Slovenije, sedem
plaket ZRVS mesta Ljubljane in 43 priznanj 'ZRVS. Med dobitniki
priznarij so tudi štiri šole in dve OZD.

V štirih OZD so bili ustanovljeni aktivi RVS. Dali smo pobudo. da
bi občinski komite ZKS priporočil koiriite jem za SLO in DS v OZD, v
katerih so pogoji za ustanavljanje aktivov RVS, naj jih ustanovijo.

Krajevne organizacije ZRVS so nudile šolskim vodstvom veliko
pomoči. Posamezni RVS so se neposredno vključevali v aktivnosti
osnovnih šol na področjuSLO in DS, vodilisekcijein krožke inpoma-
gali pri pripravi in izvedbi obrambnega dne.

Občinsko tekmovanje mladih v znanju in vešcinah s področja SLO
in DS jebilo, čeprav nekoliko okrnjeno zaradi černobilske katastrofe.
nadvse dobro pripravljeno in uspešno izvedeno (v veliki meri po za-
slugi RVS).

Informiranje RVS in občanov je bilo zadovoljivo in je potekalo
predvsem preko objavljanja člankov in drugih informadj v Naši
skupnosti, primanjkovalo pa je informaeij o aktivnostih krajevnih or-
ganizacij ZRVS.

Predsedstvo je tekoče usmerjalodeloobčinske organizacije. Komi-
sije pri predsedstvu so naloge opravile. Delegati ZRVS v vseh struk-
turah in na vseh ravneh so se sej redno udeleževali in bili aktivni.

Izvajanje nalog v krajevnih organizacijah ZRVS je odvisnood dela
posameznih organizacij. V večini krajevnih organizacij prcdscd-
stva delujcjo kot kolektivni organ, a v pekaterih »vlečejo« posamez-
niki. Praksa je potrdila — če nc dela predsednik, ne dela predsedstvo.
a če nc deJa predsedstvo, ne dela organizacija.

V sklepnem delu poročilu je podano mnenje. da so stališča in sklcpi.
sprejeti na prejšnji programski seji, še vedno aktualni in da ni po-
trebno sprejemati drugih, ampak da se moramo boriti in truditi. da jih
uresničujemo.

O programu za prihodnje leto pa bomo pisali prihodnjič.
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